NÁKUPY PRO SENIORY

Obec Kostěnice bude od úterý 17.března 2020 zajišťovat svým občanům ve věku nad 65 let a zdravotně postiženým bezplatnou distribuci základních potravin a hygienických potřeb z místního obchodu a případně i léků z lékárny. Jde o pomoc nejohroženější skupině obyvatel po dobu vyhlášeného nouzového stavu v České republice.

Své objednávky s uvedením Vašeho jména a adresy můžete zavolat na telefonní číslo starosty obce 606 660 213 nebo na číslo obecního úřadu 466 951 475.  A to každý všední den od 8:00 do 11:00 hodin. Objednávky je třeba dodat nejpozději den před závozem. Závozy nákupů budou probíhat vždy v pondělí, středu a pátek. Nákup bude placen v hotovosti při předání dle pokladního dokladu. Doprava je zdarma.
Rozvoz je zajišťován pouze na území obce Kostěnice. Řidiče nelze při nákupu doprovázet – nejedná se o přepravní službu. Není možné využívat tašky klienta.

V případě, že bude občanovi předepsána lékařem či hygienikem karanténa, nebo bude prokázáno onemocnění COVID-19, je nutno tuto skutečnost telefonicky sdělit. Předání nákupu bude v takovém případě probíhat bezkontaktně.
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